
TANULÁS TECHNIKA tanfolyam tájékoztató 

Tisztelt Kollegák! 

Napjainkban egyre gyakrabban hallunk arról, hogy a gyermekek tanulási hatékonysága nem megfelelő. Ez több 

okból adódhat (tervezés hiánya, szorongás, motivációhiány, nem megfelelő tanulási stratégiák alkalmazása stb.). Ezért 

fontosnak tartjuk, hogy minél több tanuló megismerje és elsajátítsa a hatékony tanulás titkát, ehhez tartozó technikákat. 

Így a Vadaskert Alapítvány által szervezett tanfolyam célja, hogy a szakemberek is megismerjék ezeket a módszereket és 

klienseiknek illetve tanítványaiknak továbbadhassák, akár hasonló tanulás technikai tanfolyam formájában.  

A tanfolyam során a résztvevők megismerkedhetnek a különféle szűrővizsgálati tesztekkel, tanulási motivációt 

növelő feladatokkal, teljesítményszorongást csökkentő módszerekkel, figyelem- és memóriafejlesztő stratégiákkal, 

hatékony problémamegoldási és tanulási technikákkal, specifikusan tantárgyak megtanulásához kapcsolódó trükkökkel, 

és végül, de nem utolsó sorban a tanulás 5 lépcsős módszerével, amely egy átfogó tanulási stratégiát. 

A tréning időpontja: 2010. április 9-10. (péntek-szombat) 

A tanfolyam elméleti szemináriumokat, gyakorlatokat, videodemonstrációkat, szupervíziós lehetőségeket foglal 

magába. 

A képzést orvosok, gyermekpszichiáterek, gyermekgyógyászok és szakpszichológusok 

számára a Semmelweis Egyetem akkreditálta, a megszerezhető pontok száma: 30. 

Akkreditációs kódszám: SE-ÁOK/2010.I./00390 

Egészségügyi szakdolgozók (Iskolavédőnők, kórházi pedagógusok, szakápolók, stb.) részére az 

akkreditáció folyamatban van!!! 

A képzésre gyógypedagógusokat, fejlesztőpedagógusokat, pszichopedagógusokat és szociális szakembereket is 

várunk, számukra a képzés nem akkreditált, de a tanfolyam elvégzéséről igazolást mindenképpen kiállítunk!  

 
A tanfolyamon csak korlátozott számú résztvevőt tudunk fogadni, így a jelentkezés és befizetés sorrendjében biztosítjuk a 

helyet a hallgatók számára! 

Érdeklődni Schmidt-Tóth Piroskánál lehet a toth@vadasnet.hu e-mail címen, vagy a 06-1-392-1437 telefonszámon. 

A képzés programja és a jelentkezési lap letölthető a Vadaskert Alapítvány honlapjáról 

(http://www.vadaskertalapitvany.hu/kepzesek.html). 

 

A KÉPZÉS SZAKPSZICHOLÓGUSOKNAK AKKREDITÁLT, DE PEDAGÓGUSOK JELENTKEZÉSÉT IS 

VÁRJUK! 

 

Címe: Tanulás technikai tréning – hatékony tanulási stratégiák 

Időpont: 2010. április 9-10. (péntek-szombat):  

Helyszín: Vadaskert Kórház és Szakambulancia (Budapest, 1021 Lipótmezei út 5.) 

Megközelítés: Moszkva tértől 129-es busszal vagy 61-es villamossal. 

Jelentkezés módja: A mellékelt jelentkezési lap kitöltése és eljuttatása e-mailen, faxon Schmidt-Tóth Piroskánál: e-mail: 

toth@vadasnet.hu, Tel: 06-1-392-1437, Fax: 06-1-392-1436. 

Részvételi díj: 22.000 Ft, mely tartalmazza a tanfolyamon való részvételt és a hozzá tartozó tananyagot is. 

Befizetés módja:  

1, Átutalással a következő bankszámlaszámra:  

Vadaskert Alapítvány: 10102244-09370306-00000004 

Kérjük a közlemény részbe írják be, hogy „Tan.tech.+Saját név”! 

2. Csekken (Aki kér csekket, elküldjük!) 

A képzés idejére szállást korlátozott számban biztosítunk! A szállás díja: 4.500 Ft (bruttó) 

 

ELŐZETES PROGRAM 

 

Április 9. (péntek) 

09.00.-10.00. Általános bevezető előadás, szűrővizsgálatok                      Ricsóy Márta 

10.10.-11.10. A tanítási motiváció növelése                                               Bognár Emese 

11.20.-12.20. Figyelemfejlesztési technikák                                               Bognár Emese 

12.50.-13.50. A tanulás optimális fizikai körülményei                               Lukics-Kiss Ildikó 

14.00.-15.00. Lényegkiemelés, jegyzetelés, a tanulás 5 lépcsős  modellje  Farkas Luca     

15.10.-16.10. A hatékony probléma megoldás                                            Farkas Luca 

Április 10. (Szombat) 

09.00.-10.30. Memóriafejlesztési technikák                                                 Tárnok Zsanett 

10.40.-11.40. Szövegértés                                                                              Ricsóy Márta 

12.10.-13.10. Trükkök a tantárgyakhoz                                                         Németh Laura 

13-20.-14.20. A teljesítményszorongás csökkentése                                     Németh Laura 

14.20.-14.40. Zárófoglalkozás, a szülőcsoport jelentősége.                          Németh Laura 
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JELENTKEZÉSI LAP -TANULÁSTECHNIKA 
2010. április 9-10. 

Név:  

Állandó cím (saját): 

Telefonszám (lehetőleg mobil):  

E-mail (FONTOS, hogy megadja mert ezen küldjük a tájékoztatást):  

 

 

Fizeti-e a tanfolyami díjat a munkahelye? (megfelelő rész aláhúzandó)     

1. IGEN  

2. NEM  

3. RÉSZBEN, vagyis fizet a képzési díjból                 forintot. (kitöltendő)   
Fontos, hogy csak arra a személy-, illetve intézménynévre tudjuk kiállítani a számlát, aki a tanfolyamot 

befizette, tehát, ha a munkahelye állja a tanfolyam költségét, akkor a munkahelyének kell befizetnie azt, 

átutalással vagy csekken! 

 

Milyen névre és címre állítsuk ki a számlát? 

Ha két befizető van (pl. intézmény és magánszemély), akkor mindkét számlázási nevet és címet írja 

meg. (Ezt a részt akkor is töltse ki, ha a munkahelye nem fizeti a tanfolyam díját, mert számlát minden 

befizetés után kiállítanunk. Az Intézmények, cégek részére minden esetben díjbekérőt küldünk. A 

számlázási névnek és címnek egyeznie kell a befizető nevével és címével.)  

 

NÉV: 

 

CÍM: 

 

 

Befizetés melyik módját választja? (kérjük húzza alá) 

i. Átutalás 

ii. Csekk (Ha csekket szeretne, kérjük, írja meg, milyen címre postázzuk!) 

CÍM:  

 

 

Kér-e szállást? (Bruttó 4.500 Ft/fő/éj) 

 

IGEN      NEM 

A szállás díja a helyszínen, készpénzben fizetendő! 

 

FIGYELEM!  

Kérjük, a Tisztelt Intézményeket és Vállalkozásokat, és Magánszemélyeket, hogy a kiküldött díjbekérőn 

ill. csekken szereplő befizetési határidőt tartsák be, ellenkező esetben a tanfolyami helyet nem tudjuk 

garantálni! 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a tanfolyam megkezdése előtti 2 hétben belül a jelentkezés 

visszamondását már nem tudjuk elfogadni.  

 

A jelentkezési lap visszaküldésével a tanfolyami tájékoztatóban foglaltakat elfogadom, és kötelezettséget 

vállalok a tanfolyami díj megfizetésére.  


